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Где же был ваш аппарат 20 лет тому назад?!
Народная мудрость

От редакции
Перед вами первая маленькая, но важная книга из библиотеки «Народного университета здоровья», которая предназначается и будет одинаково интересной для настоящих и будущих пользователей аппаратами серии ДЭНАС. Это своего рода первая ступень, ликбез в области ДЭНС-терапии.
Что такое ДЭНС-терапия? Когда и какие кнопки нажимать у аппарата, куда и зачем ставить электроды? Как использовать все возможности нового общедоступного метода рефлексотерапии и разобраться с многочисленными методиками?
Не беспокойтесь! Вы уже на правильном пути!
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Пусть Дед Мороз 

Подарит счастья целый воз, 

Здоровья крепкого в придачу, 

Во всем задуманном удачу.
Всем Мира, Дружбы, Счастья, Ласки;

Чтоб наша жизнь была как в сказке!

За сим мы остаемся с Вами,

Дружите с Дэнасом и с нами!!!
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ВВЕДЕНИЕ В МЕТОД ДЭНС-ТЕРАПИИ

Тысячи лет тому назад один молодой человек, живший в Китае, страдал от мучительной головной боли. Однажды во время работы он случайно уронил на ногу камень. Что случилось с ногой - история умалчивает, а вот головная боль прошла бесследно. И пошли к нему со всей округи люди, желающие также избавиться от подобного недуга ударом камня. Мудрый китайский Желтый император, узнав об оригинальном способе лечения, усовершенствовал его и заменил удар камнем на укол иглой. Это одна из первых легенд, которая связывает внешние воздействия в определенных участках кожи с лекарственным эффектом в области внутренних органов.
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Так зародилось целое направление в медицине - иглоукалывание (иглорефлексотерапия).
Кожные покровы и внутренние органы имеют двухстороннюю связь. Кожа с многочисленными нервными окончаниями является периферической мембраной, по которой можно судить о здоровье человека. И если воздействовать на определенные точки и зоны кожного покрова можно добиться прекрасных лечебных результатов.
Мы в жизни часто сталкиваемся с этим явлением.
Обратите внимание, что делает человек, испытывающий боль? Ничего особенного - прикладывает ладонь к больному месту, если сильно болит, прикладывает обе, может быть, массирует. И боль зачастую проходит.
Что делает доктор на приеме? То, чему его учили, - пальпирует, постукивает и что-то рассматривает на теле пациента; находя болевую зону, измененные участки кожи.
Восточная медицина через века донесла до нас замечательные методы эффективного лечения без применения таблеток и хирургического вмешательства. Вы, наверняка, слышали о Су-Джок терапии (лечебные точки на руках и ногах человека); ухотерапии (лечебные точки на ушной раковине); корпоральной акупунктуре (лечебные точки на теле) и т.д. Мы объединили эти знания с европейскими исследованиями, разработали уникальные методики и создали новый метод лечения.
Предлагаемый вам путь к улучшению здоровья и исцелению - понятен, эффективен и, что немаловажно, общедоступен, не приносит отрицательных результатов и рекомендуется для частного применения людям, не имеющим медицинского образования в виде само- и взаимопомощи. Не откладывайте выздоровление и хорошее самочувствие на завтра. Начните действовать и следуйте нашим рекомендациям.
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Урок 1
ОБЩАЯ ЧАСТЬ

ДЭНС-терапия - немедикаментозный метод лечения, при котором осуществляется воздействие на внутренние органы через кожные покровы, при этом сам организм включается в процесс выздоровления. Большое значение имеет тот факт, что, данный метод призван не только облегчить самочувствие больного (и не очень больного) человека, но, и направлен на выздоровление, профилактику дальнейших обострений, а при необходимости оказание неотложной помощи.
Динамическая электронейростимуляция или ДЭНС-терапия проводится с помощью аппаратов ДЭНАС; ЭСИ-032 ПРОТОН (в дальнейшем просто ПРОТОН), и недавно появившимися аппаратами ДиаДЭНС.
Достоинства метода
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 Эффективность: сложно не согласиться с очевидным.
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 Отсутствует привыкание: невозможно привыкнуть к тому, что меняется - таковы особенности импульса и поэтому аппараты эффективно можно применять несколько раз в сутки (сравни с электрофизиотерапевтическими процедурами .
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 Лечебный импульс не повреждает органы и ткани организма: подтверждено научными исследованиями.
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 Отсутствуют возрастные ограничения: и дети и старики хорошо переносят процедуры.
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 Возможность применения в домашних условиях: вы не остаетесь наедине со своей проблемой и знаете, как с ней справляться (мы вас научим .
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 Успешно сочетается с другими видами лечения (массаж, таблетки, уколы), если в этом есть необходимость.
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 Отсутствуют осложнения: следует из достаточно большого и положительного опыта применения ДЭНС-терапии.
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 Минимум противопоказаний: не менее достаточный опыт лечения болезней на разных стадиях.
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 Возможность отказаться или существенно снизить потребность в лекарствах, что сэкономит ваши средства и избавит от аллергических осложнений.
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 Сокращение продолжительности болезни: при острых заболеваниях выздоровление в среднем наблюдается в 1,5-2 раза быстрее, чем при использовании одних таблеток; при хронических заболеваниях - наступает восстановление утраченных функций или длительная ремиссия.
Недостатки аппарата.
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 Водопроницаем.
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 Рассчитан всего на 1 млн. включений.
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 Улучшает настроение и работоспособность, даже если вы этого не хотели.
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Суть ДЭНС-терапии заключается в самом названии метода.
ДИНАМИЧЕСКАЯ: Аппараты ДЭНАС и ПРОТОН вырабатывают лечебные импульсы, которые способны индивидуально меняться в зависимости от потребностей каждого человека (динамический значит меняющийся). Благодаря этому нет привыкания к процедуре в отличие от других методов электрофизиолечения и абсолютных противопоказаний. Аппарат автоматически подстраивает форму своих импульсов под изменения, происходящие в зоне или точке воздействия, и это приводит к быстрому и гарантированному лечебному эффекту.
ЭЛЕКТРО: В качестве сигнала используется очень слабый, непроникающий электрический ток. Электричество не случайный фактор для человека и животных. Электрические импульсы вырабатываются самим организмом и используются для передачи информации и обеспечения нормальной деятельности абсолютно всех органов. Достаточно вспомнить, что работа сердца регистрируется электрокардиографией (ЭКГ), мозга - электроэнцефалографией (ЭЭГ), мышц - электромиографией (ЭМГ). Любая клетка вне электромагнитного поля - мертвая клетка. Таким образом, электрический ток это не только высоковольтная линия,
утюг и т.д., но и живое электричество - весьма полезный лечебный фактор, если ему придать определенную форму, частоту и длительность.
НЕЙРО: или нейроадаптивный, нейроподобный. Человеческий организм это не набор здоровых или больных органов, а единое целое, в котором роль связующего звена выполняет нервная система. Информация обо всем, что происходит в клетках, органах и тканях передается в спинной и головной мозг по нервным волокнам в виде электрического импульса. После того, как мозг принимает решение, формируется уже «лечебный» нервный импульс, который и возвращается обратно для ликвидации неполадок в пораженных органах. А теперь представьте, что будет, если эта связь прерывается? О каком единстве можно говорить, если верх не знает, что делает низ? Аппараты, предназначенные для ДЭНС-терапии, вырабатывают импульс, который по своим характеристикам (форма, амплитуда, частота) повторяет «лечебный» нервный импульс человека и поэтому воспринимается организмом как свой собственный, а не чужеродный сигнал, помогает увидеть проблему и восстановить справедливость, то есть справиться с болезнью.
СТИМУЛЯЦИЯ: под словом стимуляция следует понимать чрескожное лечебное воздействие. В данном случае - на определенную зону-проекцию органа или проекцию боли, рефлексогенную зону. Кроме электрических стимулов известны и другие: прижигание (обидно будет, если прижгут не там где надо); надавливание пальцем, массаж (можно сочетать с ДЭНС-терапией), раздражение путем подкожного введения игл (акупунктура). В целом, речь идет о стимуляции проведения нервного импульса и передачи информации по нервному волокну (в ту и в другую сторону). Это называется энергоинформационное воздействие или нейростимуляция.
Важно знать!
• Процесс исцеления никоим образом невозможен, если его не осуществляет само тело. Приняв анальгин, мы избавимся на какое-то время от боли, но не от болезни.
• ДЭНС-терапия дает шанс любому человеку поправиться. При этом сам организм участвует в выздоровлении.
• Человек имеет все необходимые резервы и ресурсы для того, чтобы быть здоровым, только не знает, как или не желает их использовать. ДЭНС - терапия помогает реализовать эти возможности, причем на разных этапах и стадиях болезни.
• ДЭНС-терапия не является панацеей, но может очень многое.
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Урок 2
ВКЛЮЧЕНИЕ АППАРАТОВ. ПОНЯТИЯ ОБ УРОВНЯХ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ МОЩНОСТИ

1. Перед тем, как включить аппарат, Вам необходимо запомнить, что существует 3 энергетических уровня.
- Минимальный энергетический уровень: пациент не испытывает субъективных ощущений при контакте электродов аппарата с кожей. Рекомендуется использовать у детей; на чувствительных участках (лицо, язык); у животных.
- Комфортный энергетический уровень (средний): больной испытывает ощущения легкого покалывания, приятное тепло в области контакта электродов с кожей. Самая популярная энергия и вас обязательно попросят повторить процедуру. Рекомендуется использовать в большинстве случаев, если нет отдельных указаний.
- Максимальный энергетический уровень (высокая энергия): пациент испытывает ощущение вибрации, болевые ощущения, сокращение мышц, может проявлять возмущение. Рекомендуется использовать при выраженном воспалении, снижении чувствительности; в точках реанимации (человек без сознания). Не рекомендуется применять у детей; животных; на языке; у людей пожилых и гипертоников, а также на поврежденной коже (рана, ожог).
ВНИМАНИЕ! Важно знать!!!
Энергетический уровень устанавливается только по субъективным ощущениям того, с кем проводится процедура, то есть индивидуально. Проводимое лечение не должно вызывать неприятных ощущений. Если они появляются, вам следует уменьшить уровень энергии.
2. Возьмите аппарат и включите.
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Аппарат ПРОТОН включается кнопкой, находящейся на левой боковой поверхности . Ее следует передвинуть снизу вверх, после чего загорится зеленый индикатор.
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Аппарат ДЭНАС включается нажатием кнопки «вкл» находящейся на лицевой стороне прибора, после чего при контакте электродов с кожей загорится зеленый индикатор.
3. После того, как Вы включили аппарат, следует установить энергетический уровень (уровень мощности).
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Для этого надо прикоснуться к выбранной кожной зоне пациента рабочей поверхностью аппарата.
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Рабочая поверхность аппаратов это 3 электрода. У ПРОТОНа они расположены поперечно (см. рисунок), у ДЭНАСа - продольно (см. рисунок). Старайтесь, чтобы с кожей контактировали хотя бы два (один центральный и один крайний). Нет никакой необходимости сильно давить и резко двигать прибор в разные стороны. Не имеет значения, вдоль, поперек или по диагонали вы прикладываете электроды к коже.
Аппарат ПРОТОН. Необходимый уровень энергии устанавливается и регулируется кнопками «увл.» и «умн.». Интенсивность свечения зеленой лампочки является косвенным индикатором уровня энергии, прямым показателем - будут ощущения пациента.
Аппарат ДЭНАС. Необходимый уровень энергии устанавливается и регулируется кнопками «+» и «-» на шкале «мощность», которая состоит из 10 делений.
ПРАКТИКА:
Возьмите аппарат, включите. Поставьте электроды, например, на кисть и, не отнимая аппарат от кожи, определите для себя минимальный, комфортный и максимальный уровень энергии. Выключите аппарат.
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Урок 3
РЕЖИМЫ РАБОТЫ АППАРАТОВ

Аппараты ПРОТОН и ДЭНАС работают в двух рабочих режимах или диапазонах, отсюда и аббревиатура ДЭНАС: двухдиапазонный электронейроадаптивный стимулятор.
1. ДОЗИРОВАННЫЙ РЕЖИМ (ДР)
Включите аппарат.
Установите минимальный или комфортный уровень энергии.
Аппарат ПРОТОН. Когда работает ДР зеленый индикатор (кнт) мигает, если есть контакт электродов с кожей.
Аппарат ДЭНАС. Зеленый индикатор (дозированный/постоянный) также мигает при контакте электродов с кожей.
Приложите электроды к интересующему вас участку кожи. Не надо двигать аппаратом и нажимать другие кнопки. Ждите появления светозвукового сигнала (загорается красный индикатор), который свидетельствует об окончании работы аппарата в данном режиме и в данном месте. Это значит, что сам организм определил необходимую дозу воздействия - поэтому режим и назван дозированный.
После появления светозвукового сигнала переставьте электроды аппарата на соседний участок и продолжите работу в ДР.
Для того, чтобы разобраться каков механизм работы аппаратов в ДР (этот важный режим является визитной карточкой наших приборов и его нет ни в одном другом физиотерапевтическом аппарате), мы приведем такой пример. Приглашают мастера отремонтировать телевизор. Он пришел, включил неисправный телевизор и ударил сверху кулаком, после чего тот благополучно заработал. За эту работу мастер попросил большой гонорар. А на вопрос «Почему?» ответил: «Я знаю,
куда и как стукнуть, а деньги беру за свои знания».
В дозированном режиме аппараты «знают» каким импульсом и, прежде всего, как долго воздействовать на зону, выбранную вами.
Организм и аппарат выясняют между собой отношения. Организм реагирует на воздействие (изменяется сопротивление в подэлектродной зоне), а аппарат, в свою очередь, добросовестно регистрирует этот ответ, о чем сообщает подачей светозвукового сигнала. Невозможна передозировка.
Выводы.
1. Благодаря дозированному режиму происходит регуляция всех функций организма, это режим настройки и работы на перспективу, чтобы не было обострений.
2. ДР - это пусковой механизм, который наладит проведение нервного импульса, а значит и восстановит нарушенные связи между нервной системой и нездоровым органом.
3. От ДР - не следует ждать быстрого снятия боли, отека или воспаления. Для этого есть постоянный режим.
4. Нет абсолютного понятия «норма» при работе в ДР. Время появления светозвукового сигнала зависит целиком и полностью от выбранного вами участка кожи и от самочувствия органов, находящихся в этой проекции. Не следует ждать до утра, когда «прозвонит».
5. Не следует сравнивать время работы в ДР на языке и на правой пятке, на своей коленке и на колене у соседа - оно будет разное.
6. Если в течение 1 минуты и более нет светозвукового сигнала («не прозванивается»), значит проведение нервного импульса в данном месте затруднено (заблокировано). В этом случае следует использовать для обработки этой зоны постоянный режим.
ПРАКТИКА
Возьмите аппарат, выбранной вами модификации. Включите его. Поставьте электроды, например, на кисть и, не отнимая аппарат от кожи, определите для себя минимальный или комфортный уровень энергии.
Обработайте в ДР правую ладонь. Выключите аппарат.
Примеры из практики.
- Боли в правом коленном суставе. Правый коленный сустав обрабатывается в  постоянном  режиме до исчезновения или уменьшения боли (например, 20-40 минут). Левый коленный сустав обрабатывается в ДР.
- Общая усталость и недомогание. Переставляя аппарат каждый раз после появления светозвукового сигнала в ДР, обрабатываются зоны, идущие вдоль позвоночного столба («три дорожки»)
- При необходимости и при достаточном количестве свободного времени, в ДР может быть обработана любая зона перед постоянным режимом (см. далее).
2. ПОСТОЯННЫЙ РЕЖИМ (ПР)
Включите аппарат.
Выберите уровень энергии, подходящий для данной ситуации.
Аппарат ПРОТОН: для работы в ПР зафиксируйте пальцем кнопку «режим» и не отпускайте (при этом вы увидите постоянное свечение зеленого индикатора). Как только вы перестаете фиксировать данную кнопку, ПРОТОН переключается автоматически на ДР (индикатор начинает мигать, если электроды контактируют с кожей).
Аппарат ДЭНАС: для установки ПР необходимо однократно нажать кнопку «режим» (зеленый индикатор горит постоянно). В отличие от ПРОТОНа не требуется фиксация кнопки во время сеанса в ПР.
Повторное нажатие полюбившейся кнопки «режим» переключает ДЭНАС на ДР. (зеленый индикатор мигает). И так каждый раз.
Выбрав постоянный режим, приложите электроды к интересующему месту. Можно двигать, можно переставлять или ориентироваться на ощущения человека, получающего процедуру (должны быть приятные). Не следует двигать аппарат там, где есть отек, воспаление, раневая поверхность, а также в тех участках, где это делать неудобно (нос, язык).
Весьма оптимистичное утверждение «ставь туда, где болит и все пройдет» исключительно соответствует действительности и относится к постоянному режиму.
В этом режиме нет автоматического времени дозирования как в предыдущем. Сам оператор решает, как долго лечить, ориентируясь на исчезновение жалобы (прошла боль) и наши рекомендации. Продолжительность любой процедуры может составлять от нескольких минут до 1 часа. Среднее время 20-40 минут.
Если зубная боль снята за 1 0 минут, процедуру можно прекратить. При ожоге, травме можно и нужно проводить длительные процедуры до улучшения.
ПР - это режим работы по жалобе и в прямой проекции жалобы. Раз на коже есть подсказки: проявления какого-то заболевания в виде покраснения, боли, отека и т.д. это и будет являться показанием для применения постоянного режима именно в данной зоне. Боль и нарушение движения в суставе, обострение остеохондроза, насморк, ушиб правой пятки, обострение гастрита - это не просто перечень показаний, а примеры, где четко определено, куда ставить аппарат, то есть в прямую проекцию жалобы (сустав, спина, нос, пятка, живот).
Выводы.
1. Именно жалоба сейчас, подскажет куда ставить и как долго держать. Жалобой можно назвать все, что беспокоит.
2. Не забывайте, что есть среднее время процедуры. При воспалении, травме, обострении заболевания лучше лечить несколько раз в день (перерыв 1,5-4 часа). Если заболевание длится много месяцев и лет (снижение слуха, запор, атеросклероз, гипертоническая болезнь) достаточно одной процедуры в день, но необходим курс и, возможно, не один.
3. Встроенные электроды позволяют вам перемещать аппарат во время процедуры. Если заложен нос, площадь невелика - двигать не обязательно, если болит вся спина, есть возможность передвигать аппарат и задерживаться в наиболее болезненных   участках, на которые указывает сам пациент. Тем самым, мы к каждому находим индивидуальный подход. Лечим не написанный диагноз, а боремся с жалобами конкретного человека.
4. ПР используется для оказания неотложной помощи (гипертонический криз, удушье, травма, ожог, укус, бессознательное состояние).
5. Не рекомендуется использовать ПР у хронических больных вне обострения, когда совершенно ничего не беспокоит и хочется просто «что-нибудь поделать аппаратом».
ПРАКТИКА
Если у Вас сейчас нет жалоб, то постоянный режим применять нельзя.
Примеры из практики
- Головная боль. В ПР на комфортном энергетическом уровне можно воздействовать в прямой проекции боли (лоб, висок, затылок) и обработать заднюю поверхность шеи (если давление нормальное или повышается лучше двигать аппарат сверху вниз, если давление низкое - снизу вверх). Время процедуры - до достижения эффекта (в среднем 10-20 минут).

- Растяжение связок голеностопного сустава. Чем раньше после травмы начнем применить ДЭНС-терапию, тем быстрее получим выздоровление. В прямой проекции (область сустава будет отечна) переставляем аппарат, давить не надо. Режим постоянный, уровень энергии, если травма «свежая», высокий. Не надо заставлять терпеть! Всегда подбирайте переносимую энергию. Время воздействия до улучшения, лучше несколько раз в день.
- ОРЗ, ОРВИ (насморк, боли в горле, повышение температуры, головная боль, общая слабость). В ПР на комфортном энергетическом уровне обрабатывается нос и переносица, область шеи, подчелюстная область, язык (1-2 минуты). Вся процедура 15-20 минут, каждые 1,5 часа до улучшения.
- Рана (порез, ссадина, царапина, ожог). В ПР на минимальном или комфортном энергетическом уровне  прикладываются электроды на саму рану и вокруг. Не надо давить и двигать. Время процедур и количество определяются полученным эффектом (снятие боли, заживление).
- Носовое кровотечение. В ПР на комфортной энергии электроды устанавливаются на крылья носа до остановки кровотечения (обычно от 2 до 5минут).
- Укус гада (мошка, шмель, комар, оса) с выраженным отеком - аллергической реакцией. Если чешется можно почесать, но лучше, если Вы включите аппарат и в ПР обработаете желаемую зону до выздоровления (снятие отека, зуда).
ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ
? Что будет, если аппарат по ошибке или незнанию поставил «не на тот» участок?
Ничего не произойдет. Можно не получить эффект от процедуры, но навредить вы не сможете. И поэтому, чтобы незаслуженно не разочароваться в аппарате, внимательно изучите рекомендуемые зоны.

? Есть ли отрицательное воздействие на оператора при работе аппаратами?
Нет и даже наоборот -только положительное.
Люди, занимающиеся ДЭНС-терапией, чувствуют себя в целом лучше остальных и меньше болеют, потому - что знают, что для этого надо делать.
? Можно ли лечить самого себя?
Можно, если вы владеете этим методом. Есть немало зон и точек, предназначенных для ДЭНС - воздействия и всегда можно выбрать наиболее оптимальные. Правда, некоторые из них тяжело обрабатывать самостоятельно (области спины), но есть, например, системы микросоответствия спины на кистях и стопах.
? Можно ли лечить животных?
Да. У животных используются зоны: подушечки лап, прямая проекция проблемы (рана, отек, проекция печени при кожных заболеваниях). Шерсть можно раздвигать или намочить, но при этом обеспечить плотный контакт электродов с кожей, либо состричь. Режим постоянный, энергия минимальная.
? Почему отключается ДЭНАС и что делать?
A. Поменять элемент питания. О разряде батарейки можно судить по самоотключению аппарата в любой зоне или по свечению индикатора (красный) у аппаратов ДЭНАС.
Б. Помните, что воздействие осуществляется при контакте не менее 2-х электродов аппарата с кожей пациента (рабочая поверхность), в противном случае ДЭНАС будет отключаться через 1 минуту. Не надо пытаться лечить через одежду, гипс и т.д. Если есть необходимость обрабатывать волосистую, часть головы лучше смочить этот участок или сбрить волосы.
B. Иногда в проблемной зоне во время процедуры у одного и того же человека происходит самоотключение аппарата. Это расценивается как признак, указывающий на необходимость продолжить воздействие в этой зоне и подключить дополнительные для обработки зоны (например Су - Джок).
? Можно ли лечить спящего ребенка?
Процедура проводится, когда человек не спит. Если ребенок уснул на процедуре, воздействие прекращается - вы достигли положительного эффекта.
? Можно ли использовать ДЭНС-терапию, если удален орган (матка по поводу фибромиомы, почка, желудок, молочная железа и т.д.)? 

Можно и на любом сроке после оперативного лечения. Именно у таких пациентов бывает большое количество проблем со здоровьем. Импульс аппаратов ПРОТОН и ДЭНАС физиологичный и не проникает на глубину более 1 - 3 мм. Под влиянием импульса раздражаются только нервные проводники, в результате чего организм сам регулирует или восстанавливает нарушенные функции. Снимается боль, отек, воспаление, нормализуется деятельность желудочно-кишечного тракта. Обеспечивается профилактика и лечение спаечных осложнений.
НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО

Мы благодарим С.Бобылева (г. Самара) за точное и популярное изложение в стихотворной форме сути метода ДЭНС-терапии.
Мой первый урок
Как-то раз, после отбоя
Санька мне ликбез устроил.
ДЭНАС свой достал, погладил, важно так слюну сглотнул:
«Аппарат настолько классный,
Что сопливый первоклассник,
Как профессор, Вас излечит без уколов и пилюль.
Ведь на сто процентов верно,
Что болезни все от нервов,
Не считая вен болезней, да еще других с пяток.
Коль не слышит мать ребенка,
Не заменится пеленка.
Коль сигналы не проходят, то навряд ли будет толк.
Виновата здесь не крыша,
Важно правильно услышать,
Что у вас творится в легких, что в желудке и под ним.
Если связи нет меж ними,
Ты хоть лопни, никакими
Заокольными путями не придет здоровье к ним.
ДЭНАС - он как внедорожник,
С ним поправить все возможно.
Если орган не отрезан, можно все восстановить.
Ведь Господь вложил нам в тело
Уникальную систему
С многократною защитой, грех по 200 лет не жить.
Можно даже без шпаргалок,
Знания нужны и навык.
ДЭНАС это же не клизма: сунул, вынул и пошел.
Здесь сеанс минут по сорок,
Но без боли и уколов.
А учиться все же нужно, здесь не обойтись без школ.
Что в Китае, что в Европе,
Не доходит - бьют по попе.
И считай, с пол оборота запускается процесс.
И казалось, бьют то сзади,
Значит, есть такие связи,
Позволяющие мозгу заводиться с разных мест.
Как связист на поле битвы,
ДЭНАС провод перебитый
Ищет, чистит, замыкает, проверяет - есть контакт!
И про все ваши мученья

В центр несутся сообщенья,
А компьютер разберется, если где-то что не так.
Загудят как струны нервы, 

И поднимутся резервы.
Организм мобилизует все системы до одной. 

Препараты, что вовеки, 

Вы не купите в аптеке 

Синтезируются сами, адресно вступая в бой.
То ж буржуи с заграницы
Приучили нас лечиться.
Их мезим незаменимый для желудка и.т.д.
Пару месяцев полопай -
Поджелудочная сдохнет.
И считай, родной, до смерти у аптеки на крючке.
Мы боимся наркоманов,
Да аптеки как капканы,
Ищут, как бы Вас покрепче на таблетки подсадить
И обычный насморк с раной
тут же лечится цифраном,
Что иммунную систему можно просто уносить.
А потом вздыхаем сами -
Дисбактериоз с грибами,
Да фонит немножко печень, почки давят по утру.
Что, обидно за отчизну?
Это просто же фармбизнес,
И врачи во многом дуют в ту же самую дуду.
Мы прощаем фармацевту,
Но зайдите к терапевту.
Скажет: «От болезни вашей - только этот препарат».
Пока мозг бюджет считает,
Он в столе рукою шарит.
Там уж, как у Акопяна, баночки в рядок стоят.
А теперь прикиньте, кстати,
Если в год семья потратит
На леченье и таблетки около 500 рублей.
То откуда б не смотрелось,
Но купить дешевле ДЭНАС,
10 лет без перебоя для себя и для детей.
Редко, правда, но бывает -
Аппарат не помогает.
Вот представь, что на коленку ДЭНАС приложил больной,
А хотя сам на диване
Смотрит про войну в Иране,
В голове идут сраженья, бомбы, пули, мордобой.
Тот сигналы про колено
Шлет в компьютер, несомненно
Там есть центр по коленкам, он депешу получил.
Да какие ж тут колени,
Бьют Садама три недели.
Гнев на Буша пацифистский, весь компьютер отключил.
Иль поссорился с женою
После позднего застолья.
В голове кипит обида за потерянную жизнь.
Иль с дружками скушал литр,
И казалось все забыто,
Но лечения не будет, ведь компьютер-то завис.
Понял я из этой встречи,
То, что ДЭНАС - то не лечит.
Он как телефонный мастер восстанавливает связь.
Главное, что интересно,
Приложил к больному месту,
И болезнь как развернулась, так назад и убралась.
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